

BCM U Pitești – CSM CSU Oradea 70-83

Orădenii au preluat conducerea

Baschetbaliștii orădeni mai au nevoie de doar o victorie pentru a se califica în semifinale după ce în meciul al treilea, disputat în deplasare, au învins 70-83 (23-24, 14-28, 18-17, 15-14) pe BCM U Pitești. Roș-albaștrii, care acum conduc cu 2-1 la „general”, au controlat jocul în permanență, doar o singură dată, pe finalul secvenței inaugurale, argeșenii reușind să se afle în avantaj.

Orădenii au început în forță reușind ca după trei minute de joc să-și creeze un avantaj de 11 puncte fără a încasa vreunul. Cum în baschet un asemenea avantaj poate fi destul de ușor de remontat, așa s-a întâmplat și în Sala Sporturilor „Trivale”. Piteștenii au izbutit un parțial de 7-0 apropiindu-se la doar 4 puncte în minutul 4. Egalarea s-a produs în minutul 7 atunci când Agafonov a adus scorul la 14-14. A urmat o nouă zvâcnire a oaspeților care s-au dus la 14-18 și 16-20 dar gazdele au revenit egalând prin Person la 20 și trecând în avantaj 23-20 atunci când mai erau 41 de secunde de joc. Richard cu o liberă transformată și Zeno cu aruncare de la mare distanță, pe sirenă, i-au adus din nou pe bihoreni în avantaj care astfel și-au adjudecat primul sfert cu 24-23. Sfertul al doilea a fost practic la discreția elevilor lui Cristian Achim care s-au apărat extraordinar încasând



Cel mai mare avantaj al roș-albaștrilor în meciul al treilea a fost de 20 de puncte

doar 14 puncte și au punctat cu generozitate înscriind în total 28 de puncte.

Au gestionat perfect avantajul de la pauză

Reveniți de la cabine după pauză, roș-albaștrii au redus din turația motoarelor permițându-le gazdelor să se impună în sfertul al treilea la un punct diferență, 18-17. După 30 de minute de joc Oradea avea procentaje superioare atât la aruncările de la distanță (38% - 8 din 21 față de 15% - 3 din 19) cât și la cele din acțiune (59% - 19 din 32 față de 55% - 15 din 27). Secvența decisivă a început de la +14 pentru

orădeni care au înscris primele 2 puncte prin Denison. Piteștenii au redus diferența la 11 puncte după reușitele lui Santa și Person, ecart în jurul căruia s-a jucat până la finalul partidei. Cu baschetbaliști de calitate precum Richard și Zeno, Oradea a știut să țină de rezultat și să se impună în final cu 83-70. Așadar, CSM CSU mai are nevoie de un singur succes pentru a face pasul în semifinale. Partida care ar putea decide acest duel din playoff se va desfășura mâine, de la ora 20.00 (Digi Sport), în aceeași sală din Pitești. Principalii artiștii ai victoriei cu numărul 2 din duelul cu BCM U Pitești au

fost Arturas Valeika 18 puncte, Martin Zeno 17 și Kris Richard 14. De la argeșeni s-a remarcat Agafonov, autorul a 17 puncte.

CSM CSU Oradea: Nicolescu 3 puncte (1x3 p), Denison 6, Kariniauskas 8 (1x3 p), Valeika 14, Richard 14 (3), Țibiră 9, Mandache 7 (1), Lazar, Fometescu, Gajovic 4, Zeno 18 (2). Antrenor: Cristian Achim.

BCM U Pitești: Troupe 6, Ciotlăuș 3, Kostoski 6 (2), Agafonov 17 (1), Nuutinen 12 (2), Corpodean 3, Nicoară, Russell 4, Person 11 (1), Santa 8. Antrenor: Barnabas Szaszgaspar.

■ Sorin ILISIE

LPS Bihorul organizează admitere

Liceul cu Program Sportiv „Bihorul” Oradea organizează admitere în clasa a IX-a și a V-a. Pentru liceeni sunt disponibile 28 de locuri la secția de atletism și tot atâtea la fotbal, aceștia urmând să obțină calificarea de instructor sportiv. Înscrierile se vor face în perioada 14-15 mai, desfășurarea probelor de aptitudini urmând să aibă loc pe 16 mai, anul curent. În ceea ce privește admiterea în clasa a V-a, sunt disponibile 25 de locuri la atletism și tot atâtea la fotbal. Înscrierile se vor face în perioada 4-8 august în timp ce probele de aptitudini sunt programate să aibă loc în perioada 11-14 iunie. Informații suplimentare pot fi obținute la secretariatul liceului sau apelând numărul de telefon 0359/414.150. ■

Cupa Europeană de judo pentru cadeți

Alex George Creț și-a câștigat categoria

Performanță notabilă pentru judo-ul orădean care, prin Alex George Creț, a cucerit medalia de aur la categoria 81 de kilograme de la Cupa Europeană de cadeți care s-a desfășurat recent la Cluj-Napoca. În drumul său către medalie, Alex a învins adversari redutabili în Poli-valenta clujeană.

Organizarea competiției s-a ridicat la cele mai înalte standarde, fiind apropiată, din acest punct de vedere, de un Campionat European. Nu mai puțin de 546 de sportivi din 31 de țări europene s-au bătut pentru medalii în orașul de pe Someș. Dintre aceștia, 99 au fost români – 65 de băieți și 34 de fete. LPS CSS Liberty Oradea a deplasat la Cluj-Napoca o delegație alcătuită din 8 sportivi. Nivelul ridicat al întrecerii este demonstrat și de faptul că doar 6 judoka români au izbutit să cucerească medalii (2 aur, 3 argint și un bronz). Printre aceștia s-a numărat și orădeanul Alex George Creț, cel care a dominat autoritar



Alex George Creț (al doilea de la stânga spre dreapta) a câștigat autoritar categoria 81 kg

categoria 81 kg. Acesta a câștigat la ippon primele trei meciuri preliminare în fața unui sportiv din Ucraina, a unui maghiar și a olandezului Van Dijk, judoka bine clasat în ierarhia mondială a categoriei. În semifinale, orădeanul a trecut prin ippon după un meci electrizant, de turcul Cuhadar, numărul 2 mondial. Finala a câștigat-o la wazari cu georgianul Sherezadasvili după un meci foarte greu, dar care, până la urmă, i-a adus puncte impor-

tante în clasamentul categoriei. Alex George Creț, sportiv pregătit de către profesorul Emil Morar, este component al lotului național de cadeți. „Felicitări Alex și mult succes la competițiile importante care vor urma în acest an, respectiv Campionatele Europene de cadeți de la Sarajevo și Jocurile Olimpice de tineret de la Buenos Aires din luna octombrie”, a ținut să-i transmită Emil Morar, antrenorul său.

■ Sorin ILISIE

„Lepesiști” în concursuri atletice

Clasări pe podium în competiții naționale

O delegație de atleți reprezentând LPS Bihorul a concurat recent în două competiții naționale desfășurate la Cluj-Napoca. Dacă în cadrul Memorialului Atleților Clujeni doar Kiraly Balint a prins podiumul, în Concursul Național „Ziua Mondială a Atletismului” nu mai puțin de 5 sportivi bihoreni s-au clasat pe una din primele trei poziții.

Memorialul Atleților Clujeni a găsit la start 8 sportivi de la LPS Bihorul unde sunt pregătiți de către profesorii antrenori Benyi Laszlo, Florina Fărcuț și Robert Olah. Cel mai bun rezultat a fost obținut de către Kiraly Balint, atletul clasându-se pe locul I în proba de săritură în înălțime cu un rezultat de 1,85 metri. De menționat și performanțele reușite de Szamanta Potra, locul 6 în proba de 400 m cu timpul de 63,30 secunde, Denisa Coita, locul al 6-lea la 100 m cu timpul de 13,14 secunde și Alexandra Bărcui, locul al 7-lea la 800 m cu timpul de 2:29,99 minute. Au mai participat, dar fără a reuși performanțe deosebite, Alexandru Hebrăștean, Florin Obada, Darius Tintas și Ionuț Boldi. De menționat că întrecerea s-a desfășurat în sistem open (seniori, tineret, juniori 1, 2 și 3).

În cadrul Concursului Național „Ziua Mondială a Atletismului”, 5 sportivi de la LPS Bihorul au reușit 6 clasări pe podium. Același Kiraly Balint și-a demonstrat încă o dată forma sportivă bună în care se află impunându-se în proba de înălțime a juniorilor 2 și 3 cu 1,96 metri, cel mai bun rezultat din concurs la masculin. Tot pe prima treaptă a podiumului s-a clasat Alexandra Bărcui la 3.000 de metri cu timpul de 11:13,9 minute. Pe locul al doilea s-au clasat Alexandru Hebrăștean, la 200 m cu timpul de 23,6 secunde, și Daria Sfârlea, la suliță, cu o aruncare de 34,50 metri, în timp ce ultima treaptă a podiumului au prins-o Szamanta Potra, la 800 m, cu timpul de 2:25,7 minute, și același Alexandru Hebrăștean, la 100 m, cu timpul de 11,6 secunde. Rezultate notabile au obținut și Denisa Coita, locul 4 la 100 m cu timpul de 13,1 secunde, și Ionuț Boldi, locul al 6-lea la 400 metri garduri cu timpul de 62 secunde. Au mai concurat Estera Ilie, Patricia Varadi, Sebastian Burghilea, Benyi Serena și Iljes Daiana. Toți acești sportivi sunt pregătiți de către profesorii Benyi Laszlo, Florin Fărcuț, Liviu David și Robert Olah. ■ Sorin ILISIE



Alexandra Bărcui a câștigat proba de 3.000 de metri

Înscrieri la fotbal

Clubul Dinamo Oradea face înscrieri la fotbal pentru copii născuți între anii 2006 și 2012. Antrenamentele se desfășoară la terenul din Episcopia Bihor. Informații suplimentare la telefon 0744/905538 (Ștefan Zima). ■